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10 knacc

TecTOBOE 3agaHue:
1A, 26, 3r, 4a, 5e, 66, 7r, 8r, 90, 10e, 11e, 12r, 13a, 14e, 15a, 16e, 17a, 188, 194, 20e

3apava 10-1

a) 2MnOg4 + 16H* + 5C204% — 2Mn?* + 8H20 + 10CO2

2KMnO4 + 6HNO3 + 5H2C204 — 2Mn(NO3)2 + 2KNO3 + 8H20 + 10COz2

Okpacka TUTpyeMoro pacteopa U3MeHSIeTCs C pO30BON Ha BecLBeTHY!O.

6) m(necka) = 0,235 r, w(necka) = 7,8%

m(CaClz) = 6,1625-103-111 = 0,684 r

w(CaCl2) = (0,684 / 3,000)-100% = 22,8%

m(NacCl) = 3,000 — 0,235 - 0,684 =2,081 r

w(NaCl) = (2,081 / 3,000)-100% = 69,4%

B) S=10000 - 12 = 120 000 m?

KonnyecTBo BbiNaBLUMX OCAAKOB COCTaBUT 5 MM, T.e. 5 kr Boabl Ha 1 M2. 3HauuT Ha Bce
obpabaTtbiBaeMoe fopoxHoe nokpbiTue BoinageT 600 000 kr BoAbl.

ATsaw =7 °C, i =2, K=1,86 °C-kr/monb,

n(NaCl) = 1,13-108 monb

m(NaCl) =1,13-10° - 58,5 =6,61-10"r=66,1 T

Torga Macca nec4yaHO-COonsiHOM cMecu C maccoBonm pornen xnopuga Hatpus 30%,

Heobxoaumasa aons aHTuronosneaHon obpaboTkm Takoro ydacTtka goporu, pasHa 220 T.

3apava 10-2

a) X — cynbdpung megu(ll), Y — CuO, Z — [Cu(NHs3)4]Cl2. LiBeT pacTBopa xnopvuga meau npu
nobasneHnn n3bbiTka pacTBopa amMmaka 3a cHeT obpas3oBaHMss aMMmuadHoro komnnekca meau(ll)
[Cu(NH3)4]Cl2 nameHnsieTcsa ¢ 3eneHo-ronyboro Ha pKO-CUHUM.

m(CuS) = 0,9560 r

n(CuS) = m(CuS) / M(CuS) = 0,9562 / 95,62 = 0,01 monb

m(CuO) = 0,7955 r

N(CuO) = m(CuO) / M(CuO) = 0,7955/ 79,55 = 0,01 monb

6) CuS + 8HNOskony. — CuSO4 + 8NO2 + 4H20

2CuS0O4 — 2Cu0O + 250271 + O21

CuO + 2HCI — CuCl2 + H20

CuClz + 4NH3-H20 — [Cu(NHS3)4]Cl2 + 4H20

2CuCl2 + 4Kl — 2Cul + I2| + 4KCI
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CuClz2 + H2S — CuS| + 2HCI

B) 2S02(r) + O2() <> 2S03(r) + Q

a3 B — SO3z, KOTOPbLIM B NPOMBILLFIEHHOCTM NPOU3BOAUTCA C LENblo NOSTyYeHUss CEPHOMN
KNCIOTbI.

r) CkopocTb npsmon peakuum Bo3pocrna B 108 pas, a ckopoCTb 0oOGpaTHOM peakuun

Bo3pocna B 81 pas. 3HauuT, paBHOBECUE CMECTUNOCH BNpaBo.

3apava 10-3

a) MaccoBoe OTHOLIEeHNEe MeTanna K KUCnopoay paBHoO 2,33, Toraa, €criv OTHOCUTENbHYH
aTOMHYI0 Maccy MeTanmna NpuHSTbL 3a X:

3-16,00/(2x + 48,00) - (2x + 48,00)/2x = 2,33

x =55,92,

cnepoBatenbHo, Me — Fe, n okeua, obpasyowmimncsa npu cnnasneHmm — Fe20s.

A — Na2CrOa:

w(Cr) = (52,00 / 162,00)-100% = 32,10%.

6) 4FeCr204 + 8Na2CO3 + 702 — 8Na2CrO4 + 2Fe203 + 8CO21

2Na2CrOg4 + 2H2S04 — Naz2Cr207 + 2NaHSO4 + H20

Na2Cr207 + 2C — Cr203 + Na2COs3 + CO

Cr203 + 2Al — 2Cr + Al203

B) A — Na2CrO4 — xpomat Hatpus, b - Na2Cr207 — guxpomart Hatpus, B — Cr203 — okeng,
xpoma(lll). CTeneHn okMcneHnsa xpoma B 3TUX COEANHEHUSAX +6, +6 n +3 COOTBETCTBEHHO.

r) n(FeCr20a4) = 1,42-108 / 223,85 = 6343,5 monb

n(Cr) = 12 687 mornb

m(Cr) =12 687-52 =659 724 r = 659,724 kr= 0,66 T

n) m(BaCrO4) = 0,582 r

n(Cr) = n(BaCrOg4) = 0,0023 monb

m(Cr) = 0,0023-52-2 =2,392 r

w(Cr) =(2,392/5,00) - 100% = 4,78%

3apava 10-4
a) rasoBasi cMecb coaepxana 46,6% xnoposogopoga un 53,4 % xnopa
KOH + HCI = KCI + H20
6KOH + 3Cl2= 5KCI + KCIO3 + 3H20
6) CeHa2

B) OOVH N3 BapnaHTOB — LIMKINOrekcaH
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3apgava 10-5
a) 46 r/monb
6)
A b B r
F — H-F Ac® o==0"A¢
a E X 3
CI-Cl C HCI Cl
B)
n
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r)
C1oHs — M —F Y — CoFs
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F— —F
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